OEMA A

Al. Zwot amavtnon to'y.
A2. Zwot amavtnon to 8.
A3. Zwot amdvtnon toy.
A4. Zwot amavtnon to B.

A5.

o. AdBog
B. Zwoto
Y. AdBog
8. Zwoto Neipapa 1
€. ZwoTo

®OEMA B k
B1. Zwot anavnon to: (i)

t=0
, , , B.OM —— —— == ———
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E@apuolovpe AAET ™) xpoviki otiyun t = 0:

B
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Meipapa (2): L 6£on looppomiag g 215 Mefpaya 2
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Tn xpovikn otiyun t = 0 eivat v = 0 kot T o
epappolovpe AAET:

1 1 m =
E=K+U:>§DA2=EDAZ§:>A2:A12:TQ =0

Emopévwe: A1 = A,.



B2. Zwot) Amtavtnon to: (ii)

E@apuolovpe v e€iowon Bernoulli petadd twv onuelwv (3) (emupavela Tov vypov) Kol g

ommg (1):
1, 1, 5H
Paem + 5P V3 + pgH = Pam + 5 pv1 + pg —=
1 S5H gH

3

H mapoyn oty 1" mepintwon eiva: [l; = A -

H 4
vy =A- /g? OTIOTE:

1, = At LA—
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E@apuolovpe v e€iowon Bernoulli petagv
Twv onueiwv (3) (emupdvela Tov vypov) KAl TG
ot (2):

1 2H
SPVI= PG PV, =

= SpVi = pg DV =

4gH

3

gH

omote: II, =A-v, =24 -

Emopéva: Mo, = I + 1, = 34 - |22
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B3. Zwot amavtnon to (iii).
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Patm

Patm

, 1 1P ’ ’ ’
Exovpe: K = Emu2 = To mocootd anwAglag Tov my elvat:

, Kiapy—K1ea
Mocooto: % = —2X 2. 100 %
lapy
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1—2m

17%=(1—M)-100%=> % =

lapx —_—
2mq

1
iy -100%=>n%=(1—£)-100%

= [1% = 96%. Apa TO TOGOCTO TNG KWV TIKIG EVEPYELXG TIOV HETABLBAOTNKE 0TV M, glvat

(00 E TO TOOOOTO TNG ATIWAELXG M4 YLIATL 1] KpoUOT €lval EAACTIKT KoL 1) pala m, oy

akivn mpwv ™ Kpovon.

OGEMAT

I'l. To pebpa mov Stappéel To KUKAWUA E TO
Slakomtn §; KAeloTo elvat:

I= £ —9—3A
" Tr+Rgs 3

H wooppoTia Tov aywyov Sivel:
mg

3
FL=mg=>BIl=mg=>B=I—l=§=1T

H xateBuvon tov payvntikov medilov elval amd TOV avayvwoTr TPog TN oeAida.

I'2. A6 T oTOLYElX KAVOVIKN G AELTOVPYIOG TNG
OUGOKEULNG, £XOVUE:

v? v?
P=—=Ry=—=60

R; T p
To cVotpa ep@avifel oAtkn avtiotaon Ry, Yo TV
omola LoyVEL:

Rz' - Rl (6 " 3)
Ros = =——-—=+2=41
04" R, +R, K4 (6+3)+

['la v kivnon Tov aywyov eivat:
B?vl? v

JF =ma = mg — =ma—=>3—-=0,3a
Ros 4

= 10 — a, @)

1,2
H xivnon eivat emitayvvopevn Pe emtdyuven mov
UELWVETAL, KABWE 1 TaxOTNTA auEAveTAL:

lamvv,, oxde: XF =0 = a = 0, omote N o)€oM
(1) Siveu:

10 — 202 = =12
O—L—2—0=>vop— m/s

I'3. H ouvaptnomn g emtdyvvong ya
Vop ’
v=—C= 6 m/s Siveu

a=10-—-=52
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Apa, % = YF = ma = 1,5 N pe katevBuvon mpog Ta KATW.

2ion 1 u=0

Béon 2 U /2

DEan 3 Us



I'4. 21TV Katdotaon g opLakns TaxLTNTAG:
| = Een = BU_"pl = 12 =34
Rop  Roa 4

VKA=I'R1'Z=6V

H tdon ota dkpa TG cuokeLvng elval (on He QUTN TNG KAVOVLIKIG AELTOVPYLAG, AP ) GUCKELT
AgLTovpYEl KAVOVIKAL.

®OEMA A
Al. Am6 v wooppotia TG papdov £xouue:

D=0

l l l
= T-Emup —mgzava — N -Eavvgo =0=

10,5-0,8—-10-0,6 — Nz 0,6 =0=

)

0,6

84—6=Ny 06= — =Ny = Ny =4N

A2. T ) pom adpAavelag Tov cUCTHHATOS PABSog
o@alpidio oyveL:
2

1 1 4 ,
I(F)=EMpl +mZ=E-3-4+1-Z=2kgm

Apéowe HeTd To KOYLHO TOU VIUATOG LoYVEL:

QD =1-d, = mg-ovwe = la
14 1

2
= 6 = 2a, = a, = 3rad/s?
'l To puBpo petafoAng g oTPoPOPUNS
™¢ pafdou oyVeL:
<ﬁ) =1,"a =iMlza =3N'm
At)paps P Y 120 Y
A3. E@appdlovpe to OMKE yuax tnVv kdBodo tov cvotuatos pafdog-cpaipidio.

2 1 2 r
El(p)w — 0 =mglnue :>§-2w =16=>w=4;



H ywviaxkn taxdtnta petd v mpdokpouon
’ w
yivetatw' = S =2r/s

OewPWVTAG BETIKN TN POPA TNG TTEPLOTPOPNS,
elval:

N - - W 3
4L = |Leer = Lagy | = |15 = 10| = S 1w

3
=§-2-4=12kgm2/s

eV 1N KateBuvom Tov SLavOoHATOS Elval amo
TOV QVOYVWOTI TIPOG TN GEALS L.

A4. Meta@opikn kivion: SF = My, = F +

Torar = Mr * Qe = 12 + Thrae = 7, (1)

Mepiotpoua kKivnon: X7 = Ipr) * Qypy =

1
127 —=Typee "R = EMTRZa],

1
= 1203 = Tyrar " 04 = 57+ 04 oy

= 3,6 —Tyrar-04=35acm =9 — Tyrar
=35a., (2)

D+ @2)=>21=10,5a,, = agy = 2 m/s?

A5. To épyo ™G F a@opd 0TV LETAPOPLKI] KAL TNV TIEPLOTPOPLKT K(VI|OT) TOU COUATOG. X
XPOVOo t; = 25 TO CWUX LETATOTII(EL TO KEVTPO PALAG TOU KATA Ax = %acm t? = 4 m. Onore:
Wy=F Ax+1p-A0 > Wy =F-Ax+F -7 A0

Ax 0,3
WF=F-Ax+F-r-F=>WF=12-4+12-ﬁ-4=>WF=84]oule
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